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11.1. Pemure ypaBHEeHHE COS’ (ﬁx) —sin’x=1.

11.2. Haiigure BCE 3HAYEHUs rapameTpa a, JU1st KOTOPBIX yYpaBHEHHE
Vx? =2x—-3(x*> —=3ax +2a’) =0 uMeeT pOBHO TPU KOPHS.

11.3. Buccekrpuca BK tpeyronsuuka ABC B Touke [ mepeceueHus: OUCCEKTPHC NETUTCS B OTHOIIIE-
Hun Bl :IK =10:7. Jlokaxure, 4TO yroia B ocTpbIil.

11.4. n BEKTOPOB B MPOCTPAHCTBE TAKOBHI, UTO JIt0Oast mapa U3 HUX oOpasyeT Tymoi yroia. Kakoe
HanOOJIbIIEE 3HAYEHNE MOYKET INpUHHUMATh n?




11 xaacc

11.1. Pemmte ypaBHeHHe (sin2x —msinx)y/ 11x2 —x* =10 =0.

11.2. JIaH TIpsAAMOYTOJIBHUK C IEJIOYUCICHHBIMUA KOOPIMHATAMH BEPIIUH Ha KOOPAMHATHOW MJIOCKO-
CTH. HyCTb O — yroja MexXay €ro pfmaroHajiimMmu. O6H33.TCHBHO JIK palluOHAJIbHBIM YHUCJIOM SABJIS-
eTcsi a) cosa ?; 0) sina ?

11.3. CymecTByeT i TAKOE HATYypaIbLHOE 7, 9TO YHUCIIO n* +6n+2019 genutcs va 100?

11.4. JTaHBI TPEYTOIBHUK U YETHIPEXYTOJBHUK, ITPO KOTOPBIC U3BECTHO CISAYIONICE: IS JIFOOBIX ABYX YTJIOB
TPEYrOJIbHUKA HAUJETCS YoM B YETHIPEXYTOJIbHUKE, [0 BEIUUYMHE PABHBIA CyMME 3THX JIBYX YIJIOB Tpe-
yronbHHKA. JIOKaXUTe, 9YTO TPEYTOJIBHUK PaBHOOEIPEHHBIN.



